## РЕШЕНИЕ

## Уразаевского Совета сельского поселения Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан

с. Уразаево № 18 от 16 ноября 2015 года

внесении изменений Положение муниципальной Уразаевском службе Азнакаевского сельском поселении Республики муниципального района Татарстан, утвержденное решением Уразаевского Совета сельского поселения Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан от 08.08.2014 №80

Руководствуясь частью 4 статьи 42 Кодекса Республики Татарстан о муниципальной службе от 25.06.2013 №50-3РТ

Уразаевский Совет сельского поселения решил:

- 1. Внести в Положение о муниципальной службе в Уразаевском сельском поселении Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан, утвержденное решением Уразаевского Совета сельского поселения Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан от 08.08.2014 №80,следующие изменения:
  - 1.1. Наименование главы 12 изложить в следующей редакции:

«Глава. 12. Заключительные и переходные положения»;

- 1.2. Главу 12 дополнить пунктом 2 следующей редакции:
- «2. До 1 января 2018 года для замещения высшей должности заместителя руководителя (секретаря) исполнительного комитета сельского поселения квалификационным требованием к уровню профессионального образования является наличие среднего профессионального образования.».
- 2. Обнародовать настоящее решение на информационных стендах Уразаевского сельского поселения Азнакаевского муниципального района и разместить на официальном сайте Азнакаевского муниципального района в информационно-телекоммуникационной сет Интернет по веб-адресу: http://aznakayevo.tatarstan.ru.
- 3. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на постоянную комиссию Уразаевского Совета сельского поселения Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан по вопросам законности, правопорядку и депутатской этики.

